

# 市供电企业“安康杯”技术技能竞赛圆满落幕

本报讯(通讯员 杨艳玲)近日,由总工会和临沧供电局联合主办的临沧市供电企业2020年“安康杯”技术技能竞赛历时一个月,先后完成市场营销、变电运维、输电线路运维3个专业的竞赛各项赛程,圆满落幕。本次竞赛共有26支参赛队,118

人参加。经过激烈角逐,市场营销专业竞赛中,镇康供电局、凤庆供电局、临翔供电局分别获团体赛前三名,李银俊、李志强、陈光民分别获个人赛前三名。变电运维专业竞赛中,双江巡维中心、凤庆巡维中心、500kV博尚变电站获团体赛前三名,方天

伟、刘雨楠、肖毕建分别获个人赛前三名。输电线路专业竞赛中,云南送变电工程有限公司临沧工作站、临沧供电局输电管理所线路运检一班获团体赛前三名,李杨纪、刀健、施海松分别获个人赛前三名。近年来,临沧供电局与市总工

会先后组织用电监察员、用电客户受理员、变电站值班员、配电线路工参加的10个项目技能竞赛,共有30名参赛选手在赛后职业资格得到破格晋升。发掘优秀技能人才,在全局形成通过竞赛增进技术交流,促进人才成长的良好氛围。

# 市烟草专卖局开展综治维稳大下访活动

本报讯(通讯员 朱鸿云)为全面落实综治委成员单位工作职责,密切党群干群关系,进一步抓好矛盾纠纷排查化解和维护社会稳定工作,切实提高挂钩村综治维稳基层基础建设,扎实推进社会治理创新各项工作

措施有效实施,市烟草专卖局深入挂钩村云县大朝山西镇文物村开展综治维稳大下访活动。此次活动以民情走访的形式,深入到挂钩户家中,与他们拉家常,详细了解村民生产生活情况,引导村民对

当前治安状况、治安安全工作的满意度等做出正确评价,听取村民对当前社会治安综合治理工作提出的意见、建议。发放《群众安全感调查问卷》,结合疫情防控、综治维稳、扫黑除恶和群众安全感调查开展进一步宣传和

访谈,并鼓励村民发挥自身作用,强化纠纷排查,夯实维稳工作基础。调查宣传中,村民群众积极参与、认真对待,对当前治安状况给予较高评价,对挂钩村平安创建活动和综治工作给予充分肯定。

# 临翔区检察院送法进校园

本报讯(通讯员 许云涛)日前,临翔区人民检察院检察官走进全河中学开展“法治讲座+心理辅导”法治讲座。

在法治课上,检察官以自己亲自办理的案例为例,为同学们讲解校园欺凌的相关知识,以及抢劫罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪等罪名,向同学们讲解刑事责任年龄的划分、法律的严厉与温情,并向同学们发放关于毒品、校园欺凌、扫黑除恶、《未成年人保护法》方面的宣传图册共计2000余份。课后同学们纷纷表示,今后将认真学习法律知识,运用法律武器保护自己,远离违法犯罪。法治课后,临翔区

心悦心理咨询工作室的心理老师给同学们上了一堂心理健康讲座,通过“大风吹”游戏,在欢声笑语中拉近与同学们的距离,通过“哭婆婆与笑婆婆”的故事,让同学们明白了要以积极乐观的心态去面对生活。通过心理健康培训讲座,使同学们知道心理健康的重要

性,在初三紧张备考的气氛下,如何积极的进行自我调适。此次活动,是该院推动落实“一号检察建议”的重要举措,今后该院将进一步推动全区送法进校园活动的开展,做到在全区范围内法治宣讲全覆盖,为青少年健康成长贡献一份坚实的检察力量。

# 沧源供电局规范费用报销便捷性流程

本报讯(通讯员 张梦萍)为进一步提升费用报销流程的便捷性和合规性,避免在报销过程中出现各种问题,真正达到减负作用,近日,沧源供电局财务相关人员分别到各基层供电所对一线员工开展费用报销流程帮扶指导工作。



帮扶工作中,主要围绕费用报销规定和流程、原始单据粘贴规范及原始单据填写的要求等方面对现场人员进行指导,特别是对日常财务报销中常见的问题与历年内部审计中提出的改进事项,提出改善方案,帮助员工更好地执行《云南电网有限责任公司日常报销管理办法》规定。通过本次帮扶,有效提升了员工在日常报销过程中存在的疑问及困难,进一步规范了费用报销流程,切实提高员工工作效率。

图为相关人员分别到各基层供电所对一线员工开展费用报销流程帮扶指导工作。

# 永德供电局准军事化训练提素质

本报讯(通讯员 李廷秀)根据《临沧供电局准军事化作业实施方案》相关要求,永德供电局启动准军事化作业轮训工作,学习借鉴军队管理经验,将军队的优良传统和“令行禁止”的工作作风融入电力安全生产作业管理中,提升队伍的执行力,持续巩固全局在实践中形成的作业管理成效,为企业的长治久安打下坚实基础。

此次轮训分两批次进行,共计54人参加,每批采用“3+3”6天模式,即3天军事训练及基础课程,3天安全基本技能实操培训,封闭式进行培训。从11月6日开始,聘请永德县2名退伍军人担任培训教官。通过军事化训练提升了员工的精神面貌,激发干部员工主动将“主配

网保命措施”落实落地,走深走实。并结合“安规”“两册”“两票”“保命措施”“十个规定动作”“准军事化作业教程”及规范化作业视频教程,分批完成各生产作业人员培训和考评,重点凸显现场作业实战化、规范化、标准化,彰显现场管控人员、作业人员自信、乐观、干劲饱满的良好精神面貌。

该局将以此次准军事化训练为契机,持之以恒抓落实,毫不动摇执行“安全第一”铁律,强化安全生产管理工作,让全体干部职工充分认识严管就是厚爱,提升一线生产人员上岗前的风险意识和“保命”技能,强化一线员工安全意识、行为规范,形成长效机制,打造一支具有强大战斗力的铁军,确保全局长治久安的良好局面。



近日,耿马供电局开展“两本手册”及“两票”培训学习。培训以云南电网公司配网生产领域“两本手册”及“两票”为内容,采取视频连接的方式开展,进一步促进入岗适配,从而筑牢“一切事故都可以预防”的安全理念。

罗成 摄

# 镇康烟草专卖局举行诚信互助小组培训

本报讯(通讯员 王云俊)为全面提升零售客户经营意识与自律意识,打造诚信经营规范、互利共赢的卷烟经营环境,镇康县烟草专卖局于近期举行诚信互助小组培训。

本次培训首先围绕年底剩余额度、2021年订货分析及品牌投放情况,逐一为零售客户算清“时间账、资金账、货源账、档位账”,讲明、讲透订货过程中常见的问题,进一步提升零售客户订货、守价信心。其次,针对零售客户信用等级评价开展宣传讲解,围绕“九个不”“三个到位”“三个主动”及

信用等级评价指标,结合规范治理相关内容、“老赖”行为约束等,进一步规范零售客户行为,共同维护卷烟市场秩序,共创良好市场环境。最后,利用腾讯问卷小程序,围绕小组长一年以来的遵纪守法情况、带头履约情况、经营示范功能、小组活动开展情况,开展小组长年度工作满意度线上评议工作,为小组自我管理、自我规范打下坚实基础。通过培训,进一步提升小组成员守价、诚信、规范经营的意识,为2021年打造诚信经营规范、互利共赢的市场新局面创造良好基础。

# 中华人民共和国民法典

(上接8819期)

## 第三章 家庭关系

### 第一节 夫妻关系

第一千零五十五条 夫妻在婚姻家庭中地位平等。

第一千零五十六条 夫妻双方都有各自使用自己姓名的权利。

第一千零五十七条 夫妻双方都有参加生产、工作、学习和社交活动的自由,一方不得对另一方加以限制或者干涉。

第一千零五十八条 夫妻双方在平等享有对未成年子女抚养、教育和保护的义务,共同承担对未成年子女抚养、教育和保护的义务。

第一千零五十九条 夫妻有相互扶养的义务。需要扶养的一方,在另一方不履行扶养义务时,有要求其给付扶养费的权利。

第一千零六十条 夫妻一方因家庭日常生活需要而实施的民事法律行为,对夫妻双方发生效力,但是夫妻一方与相对人另有约定的除外。

夫妻之间对一方可以实施的民事法律行为范围的限制,不得对抗善意相对人。

第一千零六十一条 夫妻有相互继承遗产的权利。

第一千零六十二条 夫妻在婚姻关系存续期间所得的下列财产,为夫妻的共同财产,归夫妻共同所

有:

- (一)工资、奖金、劳务报酬;
- (二)生产、经营、投资的收益;
- (三)知识产权的收益;
- (四)继承或者受赠的财产,但是本法第一千零六十三条第三项规定的除外;
- (五)其他应当归共同所有的财产。

夫妻对共同财产,有平等的处理权。

第一千零六十三条 下列财产为夫妻一方的个人财产:

- (一)一方的婚前财产;
- (二)一方因受到人身损害获得的赔偿或者补偿;
- (三)遗嘱或者赠与合同中确定只归一方的财产;
- (四)一方专用的生活用品;
- (五)其他应当归一方的财产。

第一千零六十四条 夫妻双方共同签名或者夫妻一方事后追认等共同意思表示所负的债务,以及夫妻一方在婚姻关系存续期间以个人名义为家庭日常生活需要所负的债务,属于夫妻共同债务。

夫妻一方在婚姻关系存续期间以个人名义超出家庭日常生活需要所负的债务,不属于夫妻共同债务;但是,债权人能够证明该债务用于夫妻共同生活、共同生产经营或者基于夫妻双方共同意思表示的除外。

(未完待续)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

12亿大派奖

火热再袭

大奖小奖都翻番 单注可中2000万

相信梦想 助力公益

派奖规则

自发行以来2020111期(开奖日期为2020年11月8日,星期日)连续派奖20期

一等奖: 派奖总额4亿元,每期派奖5000万元,单票金额超过20元(含)且中一等奖,按一等奖基本奖金1:1派奖给中一等奖的派奖奖金。

二等奖: 派奖总额1亿元,每期派奖300万元,单票金额低于20元且中二等奖,按中二等奖均分派奖奖金。

六等奖: 派奖总额9亿元,单票金额超过20元(含)且中六等奖,每注派奖5元,派完为止。

# 遗失启事

- 双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县关工委委员会不慎遗失工会法人资格证书,统一社会信用代码:81530925MC0678966T,特声明作废。
- 张尚兰不慎遗失车牌号为云S13086的中华人民共和国道路运输证正本,证号为:530926004435,特声明作废。
- 云南电网有限责任公司临沧沧源供电局供电所不慎遗失云南省非税收入收款收据一份(一式三联)空白票据,票证代码:15300Z021,票证字轨代码:153Z013171,票据号码:0063395000,特声明作废。
- 临沧中骏物流有限公司不慎遗失在中国银行股份有限公司临沧市临翔支行办理的开户许可证,账号:135641918808,核准号:J7580000682503,编号:7310-01496517,特声明作废。
- 双江自治县勐库镇大甲茶厂不慎遗失在双江县农村信用合作联社勐库信用社办理的开户许可证,账号:8300012525831012,核准号:J7586000146901,编号:7310-00707588,特声明作废。